

## Анотація навчальної дисципліни

Назва дисципліни	Психологія праці
Викладач	Лапіна М.Д.
Опис Дисципліни	<p>Загальна інформація про дисципліну. Дисципліна присвячена вивченню механізмів і чинників праці, психологічних особливостей успішного вибору і оволодіння професією, умов ефективної професіоналізації і самореалізації особистості в трудовій діяльності.</p> <p>Метою є оволодіння студентами системою знань, умінь і навичок вживання психологічних знань в професійній діяльності та професійному самовизначенні.</p> <p>Завдання: засвоєння основних понять психології праці, психологічних основ ефективної трудової діяльності; виявлення умов і чинників ефективної професіоналізації людини з урахуванням потреб і можливостей суспільства.</p> <p>У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: основні функції психології праці на виробництві; головні напрями психологічного аналізу професій; теоретичні основи й методи професійного психологічного відбору; професійно значущі якості фахівців різних типів професій;</p> <p>вміти: здійснювати психологічний аналіз професій; діагностувати професійно значущі якості і пізнавальні інтереси вчаться; оцінювати свій індивідуальний стиль діяльності і стиль інших людей; раціонально організовувати трудову діяльність в умовах реального виробництва.</p> <p>Програмні результати навчання: уміння співпрацювати та організовувати спільну трудову діяльність; здатність планувати та управляти трудовою діяльністю та стратегією професійного зростання, формування професійної ідентичності та самовизначення фахівців.</p>
Перелік тем	<p>Психологія професійної діяльності суб'єкта професійної діяльності.</p> <p>Психологія професійного самовизначення особистості фахівців.</p>
Рекомендована література	<p>Климов Е. А. Психология профессионального самоопределения. Р-нД : Феникс, 1996. – 398 с.</p> <p>Рибалка В. В. Психология та педагогіка праці особистості: від обдарованості дитини до майстерності дорослого: посібник. К. : Інститут обдарованої дитини, 2014. – 220 с.</p>